КИДАМЧОФНИ

об исполнении подпункта «б» пункта 1 перечня поручений Президента Российской Федерации от 06.04.2018 № Пр-580

В Алтайском крае проводится работа по исполнению поручения Президента Российской Федерации, данного по итогам рабочей поездки в Свердловскую область 6 марта 2018 года: «Обеспечить увеличение до 50 процентов доли организаций, которые реализуют образовательные программы среднего профессионального образования и в которых демонстрационный экзамен по стандартам «Ворлдскиллс» является одной из форм государственной итоговой аттестации».

Учреждениями края разработаны программы модернизации в целях устранения дефицита рабочих кадров для Алтайского края на 2019 — 2022 годы, в которых обозначили инфраструктуру для достижения этой цели.

Из 57 профессиональных образовательных организаций (далее – ПОО) приступили к реализации программ по новым ФГОС СПО из списка ТОП-50:

с 01.09.2017 - 18 ПОО по 7 профессиям и специальностям, что составляет 31,6 %;

с 01.09.2018 – 24 ПОО по 10 профессиям и специальностям (42,1 %).

Количество учреждений, реализующих программы ТОП-50, увеличилось на 10,5 % и к 2020 году данный показатель достигнет 50 %.

Впервые в июне 2019 года 122 выпускника из 3 ПОО будут сдавать государственную итоговую аттестацию в форме демонстрационного экзамена, а 160 студентов из 7 ПОО будут сдавать промежуточную и итоговую аттестацию с использованием механизма демонстрационного экзамена. Учреждениями проводится подготовка к аккредитации ЦПДЭ.

Для проведения государственной итоговой аттестации в форме демонстрационного экзамена программой развития профессиональных образовательных организаций Алтайского края предусмотрено поэтапное оснащение центров проведения демонстрационного экзамена (далее — ЦПДЭ). В 2018 году на оборудование 11 территориальных ЦПДЭ по 10 профессиям и специальностям и на модернизацию материально-технической базы (приобретение учебного оборудования и сельскохозяйственной техники) 8 образовательным организациям для реализации программ по новым и актуализированным стандартам выделены средства из краевого бюджета.

В ноябре 2018 года в крае прошел III Региональный чемпионат профессионального мастерства «Молодые профессионалы» в соответствии со стандартами «Ворлдскиллс» по 27 компетенциям.